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ПЕРЕДМОВА 

Підготовка фахівців базується на глибоких i професійних знаннях та ґрунтовній 

практичній підготовці, орієнтованій на конкретну галузь і посаду, а також на 

функціональну спрямованість. Практика є одним із важливих видів навчальної 

роботи, яка покликана максимально підготувати майбутніх фахівців до практичної 

діяльності, підвищити рівень їх професійної підготовки, прищепити навички роботи 

в ринкових умовах. 

Практика з інформаційних технологій призначена для удосконалення і 

поглиблення студентами знань з комп’ютерних технологій на базі яких відбувається 

подальше вивчення спеціальних дисциплін, пов’язаних з фаховою діяльністю. 

Дана програма навчальної практики є навчально-методичним документом, що 

визначає порядок проведення та зміст практики, а також є невід’ємною складовою 

освітньої-професійної програми для підготовки фахового молодшого бакалавра зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

Актуальність. Навчальна практика «Інформаційні системи і технології у 

фінансово-кредитних установах» це дисципліна, яка відображає рівень 

інформаційної культури і застосування інформаційних інновацій у фаховій 

діяльності. Актуальність вивчення полягає в здатності: застосовувати знання для 

підвищення ефективності управління фінансами; прогнозувати та моделювати 

бізнес-процеси з використанням комп’ютерних технологій; організації систем 

електронного документообігу та використання систем електронної звітності, 

професійно використовувати інформаційні технологій для отримання і обробки 

інформації в фінансовій діяльності. 

У результаті проходження практики студент повинен набути знання з теорії і 

практики використання сучасних комп’ютерних технологій обробки інформації, які 

зорієнтовані на розподілену обробку даних на основі автоматизованих робочих 

місць, експертних і навчальних систем, локальних і глобальних комп’ютерних мереж 

і впровадження інформаційних систем нового покоління – систем підтримки 

прийняття рішень.  

Зміст практики розкривається в розділах: 

- Теоретичні основи інформаційні системи та технології. 

- Організація інформаційного забезпечення, як складової інформаційної 

системи. 

- Застосування системного програмного забезпечення для опрацювання 

фінансово-економічних задач.  

- Автоматизація фінансової діяльності засобами прикладних програм 

спеціального призначення. 

- Застосування хмарних технологій і додатків Google у фінансовій діяльності. 

- Організація комп’ютерної безпеки та захисту інформації в фінансовій 

діяльності. 

- Перспективи розвитку інформаційних технологій у фінансовій та економічній 

діяльності. 

Метою навчальної практики «Інформаційні системи і технології у фінансово-
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кредитних установах» є закріплення отриманих теоретичних знань з інформаційних 

технологій, формування у майбутніх фахівців необхідного рівня інформаційної та 

комп’ютерної культури, поглиблення практичних навичок у використанні сучасних 

інформаційних технологій при обробці фінансової інформації; поглиблення вмінь і 

навичок опрацювання задач в фінансовій сфері засобами сучасного прикладного 

програмного забезпечення. 

Завдання навчальної практики «Інформаційні системи і технології у  фінансово-

кредитних установах» полягає у тому, щоб студенти оволоділи системою прийомів і 

методів роботи з прикладним програмним забезпеченням, отримати навички 

застосування сучасних технологій для реалізації прикладних завдань 

Проходження навчальної практики «Інформаційні системи і технології у 

фінансово-кредитних установах» передбачає набуття здобувачами освіти 

програмних компетентностей, а саме: 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК 7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології 

ЗК 8. Здатність складати й аналізувати фінансову звітність. 

Спеціальні компетентності (СК): 

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій 

фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для 

розв’язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

СК 6. Здатність складати й аналізувати фінансову звітність. 

СК 7. Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

СК 8. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення 

для отримання й обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Очікувані результати навчання 

Результати навчання (РН): 

РН 2. Володіти державною та іноземною мовами для складання ділових паперів 

і комунікації у професійній діяльності. 

РН 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для 

розв’язання професійних завдань. 

РН 7. Застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання й обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

РН 8. Здійснювати пошук, відбір та опрацювання інформації з різних джерел у 

процесі професійної діяльності 

РН 11. Формувати й аналізувати форми фінансової звітності та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

Міжпредметні зв’язки: «Інформатика і комʼютерна техніка», «Фінанси»,  

«Банківські операції», «Економіка підприємств», «Бухгалтерській облік і звітність», 

«Податкова система», «Страхові послуги», «Гроші і кредит», «Інформаційні системи 

і технології у фінансово-кредитних установах». 
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Обсяг навчальної практики - 90 академічних годин. З них 60 годин відводяться 

на практичну роботу студентів і вирішення організаційних питань, 30 – на 

самостійну роботу. План-графік навчальної практики наведено нижче у таблиці. 

Крітерії оцінювання 

Об‘єктивність оцінки знань студентів залежить від форм та засобів поточного й 

підсумкового контролю.  

Навчальною практикою передбачено практичні заняття і самостійна робота. 

Поточний контроль проводиться викладачем за виконання практичних завдань і під 

час перевірки самостійних робіт. Самостійна  робота студентів сприяє закріпленню 

набутих знань та практичних навичок. Кінцева оцінка за навчальну практику 

виставляється за трьома основними критеріями: дотримання структури практики, а 

саме виконання всіх практичних завдань; оформлення звіту згідно стандартів та 

захист. 

Оцінювання навчальної практики проводиться за чотирибальною шкалою: «5», 

«4», «3», «2», відповідно. Об’єктом контролю знань студента є:  

- дотримання техніки безпеки при роботі на комп’ютері;  

- виконання завдань практики; 

- систематичність та активність роботи під час практики;  

- правильне оформлення звіту. 

Оцінку «відмінно» заслуговує студент, який своєчасно та самостійно виконував 

індивідуальні завдання по своєму варіанту, показав володіння теоретичними та 

практичними навичками з інформаційних технологій, аргументовано обирав 

раціональний спосіб виконання завдання і вчасно надав належно оформлений звіт.  

Оцінку «добре» заслуговує студент, який своєчасно та самостійно виконував 

індивідуальні завдання по своєму варіанту, виявив хороші знання теоретичного 

матеріалу по темах практики та володіння практичними навичками застосування 

інформаційних технологій, вчасно надав належно оформлений звіт.  

Оцінку «задовільно» заслуговує студент, який виявив знання основного 

програмного матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого навчання та подальшої 

роботи за професією, здатний виконувати завдання, передбачені програмою 

практики, з консультацією викладача, може виконати прості завдання, має 

елементарні навички застосування базових інформаційних технологій; посереднє 

оформлення звіту.  

Оцінку «незадовільно» заслуговує студент, який виявив погано володіє 

знаннями основного навчального програмного матеріалу, припустився принципових 

помилок у виконанні передбачених програмою практики завдань. Як правило, цю 

оцінку ставлять студентам, які не можуть продовжувати навчання; відсутність 

старанності, не оформлення звіту. 
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ВИМОГИ ДО ЗВІТНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ 

 

За наслідками проходження практики студент повинен скласти звіт. Обсяг звіту 

повинен містити 50-60 сторінок друкованого тексту. У звіті студент коротко описує 

виконану роботу з кожної теми та додає виконані завдання. Звіт повинен бути 

грамотно виконаний та охайно оформлений. 

Текст роботи повинен бути надрукований через полуторний інтервал, шрифт – 

Times New Roman, розмір шрифту -14. Поля: зліва – 2,5 см; справа – 1,5 см; зверху – 

1,5см; знизу – 1,5 см. 

Усі сторінки мають бути пронумеровані. Нумерація починається з титульного 

листа (без позначення на ньому сторінки), позначається арабськими цифрами у 

правому верхньому куті. 

Листи повинні містити нижній колонтитул, в якому вказати групу, прізвище, 

ім’я, по-батькові, назву розділу. 

Переписування інструкцій та методичних вказівок, дублювання та 

переписування звітів, подання одного і того ж звіту двома і більше студентами 

заборонено. 

Звіт подається в електронному та друкованому виді.  

До захисту допускаються студенти, які успішно пройшли практику, виконали 

всі завдання і належним чином оформили звіт. 

Звіт повинен містити: 

1. Титульну сторінку (зразок додається); 

2. Зміст (електронний варіант повинен містити автоматизований зміст із 

зазначенням розділів, їх підрозділів та списку використаної літератури; 

3. Календарний план (заповнений); 

4. Вступ – обсяг 1-1,5 сторінки; 

5. Основну частину за розділами відповідно до програми з виконаними 

індивідуальними завданнями. Кожен розділ починається з нової сторінки і містить 

формулювання завдань, запитань. Вибір варіанту для роботи проводиться із списку 

підгрупи. Може містити теоретичну та практичну частини. Теоретична частина 

повинна містити відповіді на зазначені питання. Практична частина повинна містити 

етапи розв’язання завдань згідно з варіантом та їх скріншоти з поясненнями, 

результати виконання або (для електронної версії – значок пов’язаного об’єкта, який 

відкриватиме відповідний файл). Довгі таблиці та великі діаграми MS Excel 

друкуються на сторінці з альбомною орієнтацією (1 таблиця або діаграма на 1 

сторінці). Якщо таблиця займає більше однієї сторінки, застосувати заголовки.  

Електронну версію звіту обов’язково захистити паролем. 

6. Висновки – обсяг 1-1,5 сторінки. Узагальніть основні результати, викладені у 

звіті, керуючись визначеними у Вступі завданнями. Сформулюйте основні практичні 

результати, які отримані Вами під час практики, покажіть їх значимість для 

вдосконалення Вашої майбутньої фахової діяльності. 

7. Список використаних джерел, оформлений відповідно до стандартів (не 

менше 10-ти джерел). 
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8. Додатки (можливо). 

9. Якщо при виконанні завдань буде використано додаткові засоби текстового 

редактора і електронних таблиць, то це буде враховано при захисті звіту. 

 

ЗРАЗОК ТИТУЛЬНОГО ЛИСТА 
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ 

«Інформаційні системи і технології у фінансово-кредитних установах» 

№ Назва розділу Кількість 

годин 

Теоретичні основи інформаційні системи та технології. 

1 Концептуальні основи ІС. Склад і структура інформаційної 

системи. 

1 

2 Задачі управління, що реалізують інформаційний процес. 1 

3 Принципи побудови та використання інформаційних систем у 

фінансово-кредитних установах. 

1 

4 Склад і структура інформаційної системи 1 

Організація інформаційного забезпечення, як складової інформаційної системи 

1 Фінансово-економічна інформація як об’єкт автоматизованої 

обробки: структура, класифікація, кодування. 

1 

2 Формалізація та алгоритмізація як етапи підготовки завдань для 

автоматизованого їх розв’язку: загальні поняття; необхідність 

створення математичної моделі, алгоритму. 

1 

3 Організація і структура інформаційної бази, інформаційного 

забезпечення, інформаційного фонду автоматизованої ІС. 

1 

4 Організація баз даних автоматизованої інформаційної системи. 

Ресурси баз даних 

2 

5 Моделювання як інструмент організації бізнес-процесів і бізнес-

планування 

1 

Застосування системного програмного забезпечення для опрацювання фінансово-

економічних задач 

1 Інформаційна технологія та її місце в інформаційній системі 

управління фінансами 

1 

2 Класифікація інформаційних технологій. 1 

3 Засоби та прийоми автоматизованої розробки документів 

засобами Місrosoft Word. 

4 

4 Технології розв’язування фахових завдань за допомогою 

табличного процесора Місrosoft Еxcel. Управління процесом 

обчислень. 

8 

5 Технології проектування бази даних. Методологія опрацювання 

інформації засобами СУБД Access 

4 

Автоматизація фінансової діяльності засобами прикладних програм 

спеціального призначення. 

1 Інтелектуальні інформаційні технології як сучасний інструмент 

обробки задач в фінансовій діяльності. 

1 
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2 Інформаційні системи управління фінансами підприємств: типова 

структура і організація. 

1 

3 Інформаційні системи інвестиційної діяльності: методологія 

розробки бізнес-плану і управління бізнес-процесами 

4 

4 Застосування спеціальних прикладних програм для автоматизації 

фінансової діяльності і оптимізації процесів управління. 

2 

5 Системи організації електронного документообігу 2 

Застосування хмарних технологій і додатків Google у фінансовій діяльності 

1 Хмарні технології в фінансовій діяльності. 1 

2 Застосування додатків Google для організації задач управління і 

комунікації. 

2 

3 Поняття і види електронного бізнесу та електронної комерції. 1 

4 Міжнародні он-лайнові бази даних. Центри інформаційної 

підтримки бізнес-діяльності. 

1 

5 Міжнародна фінансова система SWIFT. 1 

6 Застосування хмарного сервісу Облік SaaS для організації 

інформаційної системи управління. 

6 

7 Застосування хмарного сервісу «Дебет Плюс» для організації 

інформаційної системи управління 

6 

Організація комп’ютерної безпеки та захисту інформації в фінансовій 

діяльності. 

1 Проблеми безпеки інформації. Методи і технології захисту 

фінансової інформації. 

1 

2 Розробка вимог по організації системи захисту і менеджмент 

системи захисту ІС на підприємстві 

1 

Перспективи розвитку інформаційних технологій у фінансовій та економічній 

діяльності. 

1 Державні інформаційні ресурси України в Інтернет. 1 

2 Prometheus – українська платформа масових відкритих онлайн-

курсів: можливості щодо підвищення рівня ІТ-освіти. 

4 

3 Перспективи розвитку інформаційних технологій в банківській 

системі, в страховій справі, на фондовому ринку. 

1 

 Всього 60 
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